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Βελγίου Αθηναγόρας: Σημαντική η ιεραποστολή 
στην Κεντρική Ευρώπη που τείνει να 
αποχριστιανοποιθεί
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την μνήμη της προστάτιδάς της Αγίας Αικατερίνης γιόρτασε η 
ομώνυμη ενορία του Άμστερνταμ την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 
2024.

Τον πανηγυρικό Όρθρο ακολούθησε αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρου, τον οποίο πλαισίωναν ιερείς και διάκονοι της 
Μητροπόλεως.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Βελγίου αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή 
της ημέρας, του πλουσίου νέου, επισημαίνοντας την δαιμονική εμμονή στον υλισμό 
και τα χρήματα, η οποία πολλές φορές γίνεται πρόσκομμα της έμπρακτης αγάπης 
μας προς τον πλησίον και εν τέλει της ίδιας της σωτηρίας μας. Δεν είναι ο 
πλούτος η αιτία της κολάσεως, αλλά η εμμονή σε αυτόν και η στέρηση της 
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φιλανθρωπίας από τον άνθρωπο που τον κατέχει.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του να 
παρευρίσκεται στην πανήγυρη της ενορίας της Αγίας Αικατερίνης, η οποία 
αποτελεί συνέχεια της ιστορικής Ορθόδοξης ενορίας του Άμστερνταμ. Επίσης 
τόνισε ότι ο Ναός σήμερα βρίσκεται στην φάση της πραγματοποίησης των 
απαραίτητων ανακαινιστικών έργων, αφού έλαβε την επίσημη άδεια και υπάρχει 
μεγάλη ανάγκη στήριξης για να ολοκληρωθούν τα έργα αυτά. Τέλος, εξήγησε τη 
σημαντικότητα της ύπαρξης Ορθόδοξης ενορίας στην πρωτεύουσα της Ολλανδίας, 
στην οποία υπάρχουν χιλιάδες Έλληνες μετανάστες, φοιτητές και εργαζόμενοι, 
αλλά και Ορθόδοξοι από διάφορες εθνικότητες.

“Η ιεραποστολή είναι ένα σημαντικό κομμάτι της διακονίας μας ακόμα και στην 
Κεντρική Ευρώπη που τείνει να αποχριστιανοποιηθεί. Η εσωτερική ιεραποστολή 
είναι πολύ σημαντικό κομμάτι για την διατήρηση των αξιών της πίστης μας. 
Παρόλες τις προκλήσεις της εποχής μας εμείς εμμένουμε και συνεχίζουμε την 
διατήρηση της χριστιανικής μας ταυτότητας, απευθύνοντας προσκλητήριο 
σάλπισμα στον καθένα που αναζητά την αλήθεια… Ανήκουμε στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, την Μητέρα Εκκλησία των Ορθοδόξων και οφείλουμε όπου γης να 
μαρτυρούμε τον πλούτο της παραδόσεώς μας… Το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
σηκώνει στις πλάτες του την μεγάλη ευθύνη του ευαγγελισμού αλλά και του 
επανευαγγελισμού των εθνών…”.

Στην συνέχεια δόθηκε ένα μικρό κέρασμα και δεν έγινε η καθιερωμένη δεξίωση 
στην παρακείμενη στον Ναό αίθουσα καθώς οι εργασίες είναι σε εξέλιξη.
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